

Submitted Questions

- **Question:** *Section 2.1.1, Page 3* Please describe what Game-based learning looks like for IDLA?
- **Answer:** Using game model rewards such as badges and achievements; creating learning quests to guide student work; providing game-inspired rewards for completing quests; allowing students to choose individual paths to receive rewards, while incorporating multi-modal learning methodologies in the quest/lesson; providing a ranking system for student self-evaluation.

- **Question:** *Section 8.1, Page 13* Please specify which languages are required?
- **Answer:**
 - English
 - French
 - German
 - Chinese (Mandarin)
 - Spanish

- **Question:** *Section 8.1, Page 21* Does “multi-course” refer to several ‘sections’ of the same course, such as Period 1 Algebra I and Period Algebra I? Or does it refer to communication across all courses that a teacher supports: Algebra I and Algebra II and Trigonometry?
- **Answer:** Both. Any course that a specific teacher is teaching or just selected courses they choose that are the same but different sections.

- **Question:** *Section 1, Page 2* What is your expected Go-Live date?
- **Answer:** The roll-out will be in a phased approach. We expect to have a single fully functional course for our Fall 2017 session that starts September 11, 2017. A larger number of courses will be rolled out for our Spring 2018 session January 8, 2018.

- **Question:** *Section 1, Page 2* Does IDLA plan on doing a phased implementation or full roll-out?
- **Answer:** The roll-out will be a phased approach. The initial (alpha) phase will be a single class for Fall 2017 with a start date of September 11, 2017. The second (beta) phase will be multiple classes for Spring 2018 with a start date of January 8, 2018. We expect to have all classes transferred to the new LMS by January 1, 2019.

- **Question:** *Section 8, Page 12* In reference to: "CRUD and Copy capabilities individual per individual", could you please clarify what is meant by "individual per individual"? What is attempting to be CRUD/copied?

- **Answer:** This question is in error and will not be evaluated or scored during the LMS Evaluation process. No response is needed for this question.